

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



ગુરૂજી, અધિક શ્રાવણ માસમાં અધિક જુગાર રમવો પડે કે.. કાયમ રમીએ છીએ એ ચાલે ...!!



ગાંધીનગર શહેરમાં દિશાસૂચક બોર્ડ નવા આગંતુક મુલાકાતીઓ માટે ખુબ માર્ગદર્શક બની રહે છે. જો કે આ બોર્ડનું મેન્ટેનન્સ યોગ્ય રીતે થતુ ન હોવાથી ઘણી જગ્યાએ આ બોર્ડ તુટી ગયા છે અને તેના રંગ ઉખરીને જાંખા પડી ગયા છે. સેક્ટર-૨૪માં ટેલીફોન કોલોનીની બાજુમાં લગાવવામાં આવેલ દિશાસૂચક બોર્ડને અસામાજિક તત્વોએ તોડી નાંખ્યું છે.

મહાદેવપુરા પાસે કારની ટક્કરે એકટીવા ચાલક યુવતિનું મૃત્યું



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ હિંમતનગર થી ચિલોડા તરફના માર્ગ પર મહાદેવપુરા પાટીયા પાસે આઈ-૨૦ કારના ચાલકે એકટીવાના પાછળથી ટક્કર મારતા એકટીવા ચાલક યુવતિ નીચે પટકાઈ હતી. આ અકસ્માતમાં યુવતિને હાથે પગે, શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા પહોંચતા ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર માટે ખસેડાઈ હતી. જ્યાં આશાસ્પદ યુવતિનું સારવાર દરમિયાન મૃત્યું નિપજ્યું હતું. બનાવ અંગે ચિલોડા પોલીસે કાર ચાલક સામે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. મળતી વિગત મુજબ ધણપ ગામમાં નિમેષભાઈ

સિવિલમાં પુંઠા વેચાણમાં ભ્રષ્ટ્રાચાર થયો હોવાની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર હોસ્પિટલ કેમ્પસમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી પુંઠાના વેચાણમાં ભ્રષ્ટ્રાચાર થયો હોવાની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે. પુંઠાના વજનમાં ગરબડી કરી હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ત્યારે સિવિલ તંત્ર પણ ક્યાંક છાના ખુણે કટકી કરી હોવાનું આડકતરી રીતે માની આંખ આડા કાન કરતા હોય છે. ત્યારે હાલ ઓપીડીના ભોંયરામાં રહેલો ભંગાર વેચવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. ત્યારે આ પ્રકારની ફરીયાદો વેચાણ બાદ ન આવે તે માટે તંત્રએ સિવિલના બે કર્મચારીઓને સાથે રાખવાની સુચના આપી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ ગાંધીનગર સિવિલમાં પુંઠાના પેકીંગમાં ઘણી બધી ચીજવસ્તુઓ આવતી હોય છે. મોટીસંખ્યામાં પુંઠા એકઠા થતા તેને વેચી

ખૂણખાંચરેથી

ગાંધીનગર મનપા દ્વારા મિલ્કતવેરાના બાકીદારોને ૧૫મી ઓગષ્ટ પછી નોટીસો પાઠવશે. ગાંધીનગર શહેરમાં પેયજળનો પુરવઠો પુરા ફોર્સથી નહિ મળતો હોવાની ફરિયાદો કેટલાક સેક્ટરોમાં ઉઠી છે. માર્ગોને કામચલાઉ દુરસ્તી કરવાની કામગીરીમાં નંખાઈ રહેલ વેસ્ટ મીક્સમાં કપચીના મોટા ટુકડા વાહનચાલકો માટે પરેશાનીનો મુદ્દો બન્યા છે. આજે ગાંધીનગરમાં મુલાકાતીઓની સંખ્યા ઓછી જણાઈ હતી. એમ.પી.એમ.એલ.એ. માટે અલાયદો સેલ ઉભો કરવાની વાતોએ પાટનગરમાં રાજકીય ચર્ચાઓ ઉભી કરી છે. ચિલોડાની શાળામાં વિદ્યાર્થી પરિષદની સંરચના કરાઈ. જી વ ન ૧ ૫ ૧ ૨ ૧ ફાઉન્ડેશન સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા નંદનવન નિવાસી પ્રા. શાળા સે. ૧ ૩ ખાતે બાળકોને નાસ્તા અને કપડાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું. કુડાસણ પ્રા. શાળામાં કલા ઉત્સવની ઉજવણી કરાઈ. સુબ્રતો કૃત ફેટબોલ ટુર્નામેન્ટમાં ૧૨ ટીમોએ ભાગ લીધો હતો. આદરજ ગામના બેચરજના પરામાં આવેલ ફાર્માહાઉસ પરના એલસીબીના દરોડામાં ટ શક્તિનું ઝડપાયા. કલોલના છગાલ ગામના વેપારીને દસ્તાવેજના બદલામાં પૈસાની માંગ કરી શખ્સોએ ધમકી આપી. ચિલોડા જતા રોડ પર અજાણ્યા કારચાલકે એકટીવાને ટક્કર મારતાં કિશોરોનું મોત. દહેગામ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદની ઉત્તર ગુજરાત પ્રાંતની બેઠક યોજાઈ. ગાંધીનગર મનપામાં મિલ્કતવેરામાં વળતર યોજાનાની મુદત પૂર્ણ થતાં મનપાની આવકમાં ઘટાડો થયો : છેલ્લા સપ્તાહથી સરેરાશ ૧૦ લાખની આવક થઈ રહી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં વીજભાંગમાં વધારો થયો છે. અસહ ઉત્પાદન અને ગરમીને લઈ વીજ ઉપકરણોનો વપરાશ પણ વધ્યો. ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં મેલરિયા-રૂચુના કેસોમાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. ગાંધીનગરમાં આંતર જિલ્લા શિક્ષકોની બદલીના કેમ્પને લઈ શિક્ષણતંત્ર તેમં વધુ વ્યસ્ત બન્યું.

સરગાસણ ખાતે ગુજરાત રાજપૂત એકતા કેન્દ્રનું ઉદ્ઘાટન



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગુજરાત રાજપૂત સમાજ સંસ્થાની સંકલન સમિતિ દ્વારા આજરોજ સરગાસણ સ્થિત પ્રમુખ ટ્રાન્જેન્ટમાં ગુજરાત રાજપૂત એકતા કેન્દ્રનું ઉદ્ઘાટન ભાવનગરના યુવરાજ જયવીરરાજસિંહજીના વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે રાજપૂત સંસ્થાઓની સંકલન સમિતિના સભ્યો અને મહાનુભાવો હાજર રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર સરકીટ હાઉસ ખાતે પ્રેસ કોન્ફરન્સ યોજાઈ હતી. જેમાં જણાવ્યું હતું કે રાજપૂત સંસ્થાઓની સંકલન સમિતિ છેલ્લા એક દાયકાથી કાર્યરત છે. સંકલન સમિતિના સ્થાપક મહારાજસિંહજી વિક્રમસિંહજીને હેતુ સમગ્ર રાજપૂત સમાજના ભાઈઓને એક તાંત્રે બાંધવાનો છે. જે આજે ચરિતાર્થ થઈ રહ્યો છે. આજે જણાવતા આનંદ થાય છે કે સમગ્ર ગુજરાતની રાજપૂત સંસ્થાઓ એક નેજા હેઠળ સંકલન સમિતિ સાથે જોડાઈને વિવિધ કાર્યક્રમો રાજપૂતોને સંબંધિત પ્રશ્નો જેવા કે બધા જ દેશી રજવાડાઓનું મ્યુઝીયમ, વિદ્યા પેન્શનનો વધારો, વિગેરેનો સમાવેશ થાય છે. આજે ગાંધીનગર ખાતે મધ્યસ્થ કાર્યાલય ની સ્થાપના થતા આ કાર્યને વેગ મળશે. સમાજના આર્થિક, સામાજિક અને રાજકીય પ્રશ્નો સંકલન સમિતિ દ્વારા સરળતાથી ચર્ચા વિચારણા દ્વારા ઉકેલી શકાશે.

મુંબઈ ગણોત વહીવટ અને ખેતની જમીન નિયમો ૧૯૫૬ અનુસાર દહેગામના બારીયાની જમીન અંગે

મુંબઈ ગણોત વહીવટ અને ખેતની જમીન અધિનિયમ-૧૯૪૮ ની કલમ-૩૨ પીની પેટા કલમ (૨) બંડ-સીના નિયમો અનુસાર કલેક્ટર દ્વારા દહેગામના બારીયાની જમીનનો નિકાલ કરવા માટેની જાહેર નોટિસમાં અધિનિયમની કલમ-૩૨ પીની પેટા કલમ (૫) મુજબ આ જમીનોની કિંમત જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા નક્કી કરવામાં આવી છે, વ્યક્તિઓને અને મંડળોને જે ગામમાં સંબંધ ધરાવતી જમીન આવી છે તે ગામમાંથી અથવા તેવા ગામની નજીકના કોઈ ગામમાંથી જેનો ગણોત વહીવટ સમાપ્ત કરેલ છે અને જે જમીન ખરીદવા ખુશી છે તે ગણોતીયાને, (૧/૫) જે સહકારી કૃષિ મંડળોના સભ્યો, ખેત મજૂરો, ભૂમિહીન વ્યક્તિઓ અથવા નાના જમીન ધારણ કરનાર અથવા એ બધામાંથી એકત્ર થયેલી વ્યક્તિઓનો સમુહ હોય તે સહકારી કૃષિમંડળોઓને, ખેત મજૂરોને, ભૂમિહીન વ્યક્તિઓને, નાના જમીન

સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ, પાલજ શાખા દ્વારા વિદ્યાર્થી પુરસ્કાર અને સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ, સેક્ટર ૧૬ અંતર્ગત પાલજ શાખા દ્વારા વિદ્યાર્થી પુરસ્કાર અને સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ, ગાંધીન ગરના પ્રમુખ નરેશભાઈ દવે, ઉપપ્રમુખ ગોરંગભાઈ વ્યાસ, ભાવેશભાઈ વ્યાસ, ભૂતપૂર્વ પ્રમુખ કનૈયાલાલ પંડ્યા, સંદિપભાઈ ભટ્ટ, વિમળાબેન અચારી, ધનશ્યામભાઈ ત્રિવેદી તથા અલ્પેશભાઈ ભટ્ટ પાસે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં પાલજના પ્રમુખ સુરેશભાઈ, મહામંત્રી કિર્તિભાઈ, પિન્ડુભાઈ, જિમેશભાઈ, ચિરાગભાઈ ઠાકર, વિક્રમભાઈ, કૌશિકભાઈ, અશોકભાઈ, મેહુલભાઈ શાસ્ત્રી તથા મમામ કરાંબારી સભ્યશ્રીઓએ જહેમત ઉઠાવી પોતાનું યોગદાન આપ્યું હતું. કાર્યક્રમનું સુંદર સંચાલન નિતિન ભાઈ ઠાકરે કર્યું હતું.

મોટી આદરજ ગામ પાસે ફાર્મ હાઉસમાંથી જુગારધામ ઝડપાયું

ગાંધીનગરના મોટી આદરજ ગામના બેચરજના પરા વિસ્તારમાં આવેલા ફાર્મ હાઉસમાં ધમધમતા જુગારધામ પર એલસીબી-૨ પોલીસ ટ્રાટકીને જુગારની બાજુ માંડીને બેઠેલા ૯ જુગારીઓને પકડી પાડ્યા હતા. પોલીસને જોઈ જુગારીઓના હોશ ઉડી ગયા હતા. જ્યારે પોલીસે જુગારધામ પરથી રૂ. ૧.૨ લાખ રોકડા, જુગારીઓ પાસેથી ૮ મોબાઈલ ફોન કિં. ૩.૬૦ લાખ તેમજ પાંચ વાહનો મળી કુલ રૂ. ૧.૧૮ કરોડ થી વધુનો મુદામાલ કબ્જે કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. ત્યારે ફાર્મહાઉસમાં ચાલી રહેલા જુગાર ધામની સ્થાનિક પોલીસને ખબર સુધ્યા ન પડી તે વાત પણ નવાઈ પમાડે છે. મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર એલસીબી-૨ પોલીસને ખાતમી મળી હતી કે મોટી આદરજ ગામના બેચરજના પરા વિસ્તારમાં આવેલા ફાર્મ હાઉસના માલિક અલ્દેશ શંભુભાઈ પટેલ બહારથી જુગારીઓ બોલાવી જુગાર ધામ ચલાવે છે. જેથી પોલીસે બે ટીમ બનાવી ફાર્મ હાઉસ પર ટ્રાટકી હતી. જ્યાં અંદર પ્રવેશ કરતા બે માળનું મકાન બનાવ્યું હતું. જ્યારે ફાર્મની અંદર પાંચ વાહનો પાર્ક કરેલા હતા. પોલીસે ઘરમાં તપાસ કરતા મોટા રૂમમાં બેડરૂમમાં તેમજ ખુરશીઓ પર બેસી જુગારની બાજુ માંડીને બેઠેલા જુગારીઓ ઝડપાઈ ગયા હતા. પોલીસની પુછપરછમાં જુગારીઓએ તેમના નામ અલ્દેશ શંભુ પટેલ (ઉ. ૬૦, રહે. મકાન નં. ૨૭ નિલદીપ રો હાઉસ મેમનગર અમદાવાદ), જીનેશ મહેશ પટેલ (રહે. શિલિકોન સ્કવેર સાયન્સ સીટી સોલા અમદાવાદ), પ્રકાશ જયંતિ પટેલ (રહે ઓરમ સ્કાય ઓપોટ એમ્પોરીયમ હબ આઈ-૬૦૨ સાયન્સસીટી સોલા), દિપક રણછોડભાઈ પટેલ (રહે મકાન નં. ૪૦ શ્રીજી પાર્ક સોસાયટી ઓગણજ), બીજલ ગીરીશંકર બ્રહ્મભટ્ટ (રહે મકાન નં. ૪૬ વૃંદાવન વિલા સાયન્સ સીટી સોલા), અજય રમેશભાઈ ખરાડી (રહે મકાન નં. ૪૦૩ આશ્રય એરાઈજ એસપી રીંગરોડ શીલજ), કૌશીક નરોત્તમભાઈ પટેલ (રહે ૧૩૮-૧૬૬૪ કર્ણાવતી એપાર્ટમેન્ટ સોલા રોડ નારણપુરા), આકાશ ઓમપ્રકાશ શીવનાની (રહે. ૨૬ વૃંદાવન વિલા સાયન્સ સીટી સોલા તેમજ દિનેશજી ભોપાજી ઠાકોર (રહે. ઉગતી ફાર્મ ઉવારસદ મુળ રહે અંબાલા ગામ તા. બેચરાજ) હોવાનું જણાવ્યું હતું. પોલીસે જુગારીઓની અંગળડતી દરમિયાન રોકડા રૂ. ૧.૧૨, ૨.૧૦ તેમજ દાવ પરથી રૂ. ૧૦, ૧૦૦, આઠ મોબાઈલ કિં. ૩.૬૦ લાખ તેમજ પાંચ મોબીલાટ ગાડી કિં. ૧.૧૫ કરોડ મળી કુલ રૂ. ૧.૧૮ કરોડ થી વધુનો મુદામાલ કબ્જે કરી એલસીબી-૨ પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

એલસીબી-૨ પોલીસે રૂ. ૧.૧૬ કરોડથી વધુનો મુદામાલ કબ્જે કર્યો

અનુ- જાતિ યુવક-યુવતિઓ માટે વ્યક્તિત્વ વિકાસ અને યોગાસન તાલીમ શિબિર

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ રાજ્યમાં વસતા અનુસૂચિત જાતિના યુવક-યુવતિઓના સર્વાંગી વિકાસ માટે રાજ્ય સરકારે તાલુકાકક્ષાએ વ્યક્તિત્વ વિકાસ અને યોગાસન તાલીમ શિબિરનું આયોજન કરવાનું નક્કી કરેલ છે. તદ્ અનુસાર રાજ્યમાં વસતા અનુસૂચિત જાતિના ૧૫ થી ૩૫ વર્ષની વય મર્યાદા ધરાવતા યુવક-યુવતિઓના સર્વાંગી વિકાસ માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા તાલુકાકક્ષાએ વ્યક્તિત્વ વિકાસ અને યોગાસન તાલીમ શિબિરની યોજના અમલમાં મૂકવામાં આવી છે. જેમાં પ્રત્યેક જિલ્લાના તાલુકા અને

આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ ઉત્તર ગુજરાત પ્રાંતની બેઠક દહેગામ ખાતે યોજાઈ ગઈ



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ દહેગામમાં આવેલી અમીન સમાજ સંસ્કૃતિક હોલ વારાહી માતા ના મંદિર સામે રવિવારે સવારે ૧૦ થી ૫ કલાક દરમિયાન આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ ઉત્તર ગુજરાત પ્રાંતની બેઠક યોજવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં ડોક્ટર પ્રવીણ તોગડીયા એ પાસે ઉપસ્થિત રહીને હાજરી આપી હતી તેમજ દેહગામના ભીખાજી ઠાકોર ના ઘરે પણ ડોક્ટર પ્રવીણ તોગડીયાએ મુલાકાત લીધી હતી. ભીખાજી ઠાકોરના પરિવાર દ્વારા તલવાર ભેટ કરીને તેમનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ભોજન ભોજન સમારંભનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. બેઠકમાં મહાદેવ રબારી (સંયુક્ત મહામંત્રી આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ ઉત્તર ગુજરાત પ્રાંત) તથા આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદના હોદ્દાદારો તથા કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.



સોમવતી અમાસ નિમિત્તે મંડળ દ્વારા ઉવારસદ ખાતે ગરીબ કુટુંબોને જીવન જરૂરી ચીજ વસ્તુઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.